

Nota van Inlichtingen -2- 'Reinigen en inspecteren riolering - gemeente Montfoort'

Referentie: IBMN-2026-MON-RR-003

Gemeente Montfoort

Datum: maandag 29 juni 2026

Vraag	Verwijzing	Vraag	Antwoord
19	Bestekpost 23	In het ontvangen antwoord 17 is de vervuilingsgraad terug gebracht naar maximaal 25%, echter is de hoeveelheid vrijgekomen riool slib niet aangepast; wij menen dat er slechts 100 ton slib vrij zal komen. Kunt u deze naar rato te verwacht hoeveelheid aanpassen, zodat deze geen negetief effect zal hebben op het gunningscriterium Laagste Prijs?	De gemiddelde vervuiling van het stelsel is ongewijzigd, met het antwoord op vraag 17 is alleen de maximale vervuiling van de betreffende post posten gewijzigd. De tonnages worden niet aangepast.
20	TenderNed beantwoord gunningscriteria	Normaal gesproken vullen we hier het inschrijvingsbedrag in exclusief BTW. Bij deze tender is dat niet mogelijk. Is dat door Aanbestedende Dienst bewust zo ingesteld en hoeft inschrijver de inschrijfsom niet te vermelden?	De inschrijver hoeft (en kan) de Inschrijfsom niet te vermelden in TenderNed (TN). De inschrijving dient de de documenten zoals gevraagd in paragraaf 4.2 van het Aanbestedingsdocument te bevatten.

Bijlagen: Geen